
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 19 грудня 2024 року
№ 58-1 «Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему 

«Діяльність Міністерства економіки України щодо забезпечення 
функціонування національної економіки в особливий період» 

Відповідно до Плану роботи Рахункової палати на 2024 рік, 
затвердженого рішенням Рахункової палати від 23 листопада 2023 року
№ 28-5 (зі змінами), проведено аудит відповідності на тему «Діяльність 
Міністерства економіки України щодо забезпечення функціонування 
національної економіки в особливий період». Аудит проведено з метою 
оцінити, чи відповідає діяльність Міністерства економіки України (далі – 
Мінекономіки) із забезпечення функціонування національної економіки в 
особливий період його повноваженням, визначеним нормативно-правовими 
актами щодо реалізації державної політики в сфері мобілізаційної підготовки 
та мобілізації. Аудитом охоплено період діяльності Мінекономіки за
2022–2023 роки та 9 місяців 2024 року.

Захід державного зовнішнього фінансового контролю (аудиту) проведено 
в Мінекономіки в період з 17.09.2024 по 08.11.2024.

Згідно з рішенням Рахункової палати від 19 грудня 2024 року № 58-1 
«Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему «Діяльність 
Міністерства економіки України щодо забезпечення функціонування 
національної економіки в особливий період» (далі – Рішення) Мінекономіки 
(лист від 26.12.2024 № М-88т) було направлено цей звіт, Рішення, а також план 
заходів реагування об’єкта контролю на Рішення Рахункової палати. 

Про результати здійснення аудиту також поінформовано Верховну Раду 
України (лист від 26.12.2024 № М-85т), Раду національної безпеки і оборони 
України (лист від 26.12.2024 № М-86т), Кабінет Міністрів України (лист 
від 26.12.2024 № М-87т).

Відповідно до статті 36 Закону України «Про Рахункову палату» 
Мінекономіки поінформувало Рахункову палату про результати розгляду Звіту 
про результати аудиту відповідності на тему «Діяльність Міністерства 
економіки України щодо забезпечення функціонування національної економіки 
в особливий період» (далі – Звіт) та Рішення Рахункової палати і надало План 
заходів реагування Мінекономіки України на Рішення Рахункової палати      
(далі – План заходів) щодо виконання наданих рекомендацій (лист від 
07.02.2025 № 2704-13/85-03ДСК). 

1. Висновки Рахункової палати:

Висновки Рахункової палати є частиною Звіту, який містить 
інформацію з обмеженим доступом (таємно, Літер «М»).

2. Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати:

Рекомендації (пропозиції) Рахункової палати є частиною Звіту, який 
містить інформацію з обмеженим доступом (таємно, Літер «М»).
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3. Перелік запланованих об’єктом контролю заходів: 
Мінекономіки затверджено План заходів, у якому враховані всі надані 

Рахунковою палатою рекомендації, визначено заплановані заходи з 
виконання рекомендацій (пропозицій), вказані дата впровадження 
рекомендацій (пропозицій) та відповідальні особи.

4. Висновки щодо реалізованих об’єктом контролю заходів: 

Затверджений об’єктом контролю План заходів передбачає виконання 
всіх рекомендацій (пропозицій), які зазначені у Рішенні Рахункової палати.

Оцінивши надану інформацію та документи, Рахункова палата дійшла 
висновку, що Мінекономіки:

почало впровадження усіх рекомендацій (пропозицій);
визначило особливі умови виконання однієї рекомендації (пропозиції). 

Рахункова палата контролюватиме виконання рекомендацій (пропозицій) 
та стан їх виконання.

Член Рахункової палати                                                                         Геннадій ПЛІС 

     




